ROVNICE, NEROVNICE, SÚSTAVY

1.   Riešte v R:   a)   
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2. Riešte v R nerovnice:   a)   
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3. Určte všetky celé čísla x, pre ktoré platí:

a) 
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4. Určte graficky množinu všetkých bodov pre súradnice ktorých platí:

a. x+2y = 8 ( 2x – y(8       b) 
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5. Riešte sústavu rovníc : a) 
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6. Určte konštantu c ak viete, že usporiadaná dvojica [x,y]=[-2,b] je jediným riešením danej sústavy rovníc.

	a)
	x - 3y
	=
	c
	b)
	(5x - 2y)·c
	=
	42

	
	-xc + 2y
	=
	8
	
	x - 3y +9
	=
	-c


7. a) Určite číslo „k“ tak, aby jeden koreň rovnice x2-5x+k=0 bol x1=3

b)Určite číslo „k“ tak, aby jeden koreň rovnice x2+kx+20=0 bol x1=10

8. Pre ktoré reálne čísla „m“ má rovnica x2+3x-2m2+m+3=0 jeden koreň rovnajúci sa nule? Vypočítajte aj druhý koreň rovnice.

9. Pre korene x1,x2 kvadratickej rovnice x2-2rx -7r2 = 0 platí x12 +x22 = 18. Určte hodnotu parametra r.
10. 120 litrov vína stočili do 141 fliaš, niektoré boli litrové, iné 0,7 litrové. Koľko bolo ktorých?

11. V pravouhlom trojuholníku je dĺžka prepony 65 m a rozdiel odvesien 23 m. Vypočítajte obvod tohto trojuholníka.

12. Vzdialenosť stredov dvoch kružníc dotýkajúcich sa zvonka je 12 cm. Súčet obsahov obidvoch príslušných kruhov je 80pí cm2. Určite polomery kruhov.

13. Hrana druhej kocky je o 2 cm dlhšia ako hrana prvej kocky. Rozdiel objemov kociek je 728 cm3. Vypočítajte veľkosti hrán obidvoch kociek.
14. Presvedčte sa, že riešením sústavy rovníc v R: 
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sú dve usporiadané dvojice. Nájdite ich.  
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